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 اداره آموزش و پرورش منطقه شهر تهران

 تهران 4اداره آموزش و پرورش منطقه 

 

 مهر یا امضاء مدیر
 سوال

 ماه   دینوبت امتحانی :     تلاش مهر پاینده  ش صندلی ) ش داوطلب ( :              نام واحد آموزش : 

 دهم انسانیپایه : نام و نام خانوادگی :                                                 نام پدر :                                               

 1399 - 1400سال تحصیلی                    نام دبیر :                                           اقتصادسوال امتحان درس :  

 ساعت امتحان :   صبح

 دقیقه 60زمان امتحان : 

 24/10/99 تاریخ امتحان :

 تعداد برگ سوال:   برگ

 بارم چندان گردد دگار دودب او زیاد می شود و ترسش از پرورقال علی )ع(  : هرگاه دانش کسی زیاد شود ا ردیف

 نمره( 5الف( جاهای خالی را با کلمات مناسب تکمیل نمایید. ) 

های جدیدی برای کند یا راهت جدیدی تولید و عرضه میلاو خطرپذیری، محصو ...............کسی است که با  ،کارآفرین-1

 .کندتولید کشف می

 .نامندمی ..........................کنید، پولی را که شما برای تولید صرف می -2

 .دارد ...............کسب وکاری است که خودش هویت  ،شرکت -3

 به طور کلی برای درک تفاوت انواع کسب و کارها، لازم است تا ........................ را بشناسیم. -4

 کند.ها را دانش اقتصاد با نام ................................. بیان میتفکر دربارۀ هزینه -5

 کرد.ها مقایسه باشد باید تمام منافع را با تمام هزینه ...................یری گبرای اینکه تصمیم -6

را  شرکت با منابع موجود استیک دهندۀ حداکثر امکان تولید نشان که آیددست میبه یخطی که از اتصال نقاط -7

 نامند.................................... می

 .است ....................هایی برای دست آوردن کارایی به معنای یافتن موقعیتش برای بهلات -8

 .شودگفته می ............... ،خریداران و فروشندگان هر چیزی در هر جایی ۀبه مجموع -9

 .یا خدمات و نیز عوامل فروش آنها هستند لاکا ۀکنندارائه .....................فروشندگان همان  -10
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 نمره( 5انتخاب نمایید. )ب( گزینه مناسب را  

 کنند؟ یتر کدام راه را انتخاب م شیکسب سود ب ایو  انیکاهش ز یبرا دکنندهیتول -11

 فروش محصولات یکشف بازار مناسب برا (1

 باتجربه رانیاز مد یتر شیتعداد ب یریبه کارگ( 2

 یمال هیاز سرما یتر شیب ۀاستفاد( 3

 تیفعال یبرا یاجاره کردن محل مناسب( 4

 د؟نیگویشود اصطلاحاً چه میبه کار گرفته م دیتول انیکه در جر یبه مبالغ و وجوه -12

 ( سرمایه مالی4   ( دارایی3  ( هزینه تولید2  ( درآمد1

 کیومرث اد،یز ۀگرفت به خاطر مشغل میپرداخت، تصمیم روی چوب یاطرکه به کار خ یپس از مدت ایرج -13

 یمورد م نیرا به او بسپارد. در ا محصولاتو ارسال  یبسته بند یرا به عنوان کارمند استخدام کند تا کارها

 :توان گفت

 .شوند یم دهینام گریکدی «کیشر»سب وکار مذکور متعلق به دو نفر است که ( ک1

 .اند میسه یاطرمتناسب با سهمشان، در سود کسب وکار خ کیومرثو  ( ایرج2

 .برعهده داردرا مهم و دشوار  ماتیتمام تصم تیاست و او مسئول ایرجکسب وکار  نیدرآمد امالک ( 3
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 .مراقب و دلسوز کسب وکار خود هستند زانیم کیها پاسخگو بوده و هر دو به  یهر دو نفر در مقابل مشتر( 4

وَ الْمِیزاَنَ باِلْقِسْطِ وَ لاَ تَبْخسَوُا النَّاسَ أَشْیَاءَهمُْ وَ یاَ قوَْمِ أَوْفوُا الْمِکْیاَلَ » کدام گزینه در رابطه با آیۀ شریفۀ :  -14

 نادرست است؟« وَ لاَ تَعْثوَاْ فِی الْأرَْضِ مُفسْدِِینَ

 نفی کم فروشی و همچنین گسترش فساد در فعالیت اقتصادی( 1

 رعایت عدالت در پیمانه و وزن کردن( 2

 نهی عیب گذاشتن بر روی اجناس فروشنده (3

 احترام به تمام کسب و کارها و رعایت شأن و منزلت مشاغل (4

ریال تولید  35/000های نخی به ارزش ریال لباس 10/000نخی به ارزش  ۀلباس از پارچ ۀیک تولیدکنند -15

ریال تولید و بفروشد. 55/000نخی به ارزش  ۀریال نخ، پارچ 20/000کند. در حالی که می توانست با خرید می

 است؟ چقدربرای این تولیدکننده « فرصت ۀهزین»

1 )000/10  2 )000/25  3 )000/35  4 )000/40 

 فرصت زمینی که در آن به جای احداث کارخانه، گندم کشت شده است چیست؟ هزینه -16

   ( هزینه کشت گندم2                            ( هزینه احداث کارخانه1

 ( درآمد احداث کارخانه4   رآمد احداث کارخانهالتفاوت درآمد گندم با د( مابه 3

 دحقوق و دستمزد، اجاره، سو( 4

می باشد که به تولید دو محصول « ارزاق کالا»تصویر زیر الگوی مرز امکانات شرکت فرضی  -117

  :پردازد. با توجه به الگوتومان می 000/100ماکارونی و نوشابه به ارزش یکسان 

 ماکارونی و چند واحد نوشابه تولید شده است؟ به ترتیب چند واحدالف( 

 چقدر است؟ Fبه  E نقطۀاز جابه جایی  هزینه فرصتب( 

 دارد؟ یدر مقایسۀ با هم چه توجیه Hو  Iج( وضعیت نقاط 

بیانگر وضعیتی است  Hج(  تومان 2،000،000ب(   650 – 300( الف( 1

باشد و که تولیدکننده مجبور به صرفه جویی در امکانات کمیاب خود می

I .کارآمدترین وضعیت تولیدی است 

بیانگر عدم استفاده بهینه از  Hج( وضعیت    تومان  20،000ب(   300 – 650( 2

  باشد.، میبیانگر وضعیتی که دستیابی به آن با امکانات موجود میسّر نیست Iامکانات و 

بیانگر وضعیتی است که تولیدکننده مجبور به  Hج(    تومان  200ب(   300 – 650( 3

 کارآمدترین وضعیت تولیدی است. Iباشد و صرفه جویی در امکانات کمیاب خود می

بیانگر عدم استفاده بهینه از امکانات  Hج( وضعیت   تومان  20،000،000ب(   650 - 300( 4

 باشد.عیتی که دستیابی به آن با امکانات موجود میسّر نیست، میبیانگر وض Iو 
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الگوی مرز امکانات تولید برای یک شرکت تولیدی به شرح زیر  -18

است. اگر بخش عمدۀ مشتریان این شرکت متقاضی دوغ باشند، عبارت 

 درست در رابطه با تصمیم گیری منطقی این تولیدکننده کدام است؟

می باشد که از این طریق علاوه بر رفع نیاز  A( بهترین وضعیت نقطۀ 1

 .بخش عمده مشتریان، بیشترین منافع را نیز خواهد برد

می باشد، زیرا در این شرایط هزینۀ فرصت  D( بهترین وضعیت نقطۀ 2

 .کمتری برای تولیدات خود خواهد پرداخت

رایط علاوه بر رفع نیاز مشتریان عمدۀ خود، نیاز گروه می باشد چون در این ش B( بهترین وضعیت نقطۀ 3 

 .دیگر مشتریان را نیز در نظر گرفته است

تمام نقاط روی منحنی بیانگر استفاده بهینه از منابع و امکانات در جهت رفع نیاز مشتریان و کسب حداکثر ( 4

 .درآمد می باشد

 صعودی بودن منحنی عرضه به چه معناست؟ -19

 با کاهش قیمت، مقدار عرضه کاهش می یابد و بالعکس( 2  قیمت، مقدار عرضه کاهش می یابد و بالعکس با افزایش( 1

 با افزایش تقاضا، عرضه افزایش می یابد و بالعکس( 4  با افزایش عرضه، قیمت افزایش می یابد و بالعکس( 3

 :در یک بازار انحصاری فروش کالا -20

 فروشنده بر قیمت تأثیر می گذارد( 2              خریدار بر قیمت تأثیر می گذارد( 1

 امکان ندارد که فروشنده بر قیمت تأثیر بگذارد (4 ر هر دو بر قیمت تأثیر می گذارندفروشنده و خریدا( 3

 نمره( 2ج( درست یا نادرست بودن جملات زیر را مشخص نمایید. )
 باشد. )      (تغییرات قیمت میدهندۀ حساسیت تولیدکننده به شیب منحنی تقاضا نشان -21

 شود که خریداران و مصرف کنندگان یه کالا باهم در ارتباطند. )          (بازار به مکانی گفته می -22

 ( در قیمت های بیشتر از قیمت تعادلی، با کمبود عرضه و مازاد تقاضا در بازار مواجه خواهیم شد. ) -23

 (        شود. )خریداران برای خرید محصول به پایین ترین قیمت، مشاهده می در بازار حراجی مناقصه، رقابت -24

 د( به سؤالات زیر پاسخ کامل دهید. 
 نمره( 1سازمان تولید را تعریف کنید؟ ) -25

 نمره( 1انواع کسب و کار در ایران را نام ببرید؟ )  -26

 نمره( 1ام ببرید؟ )یک مزیت و یک مورد از معایت کسب و کارهای مشارکتی را ن -27

 نمره( 1دلیل خطاهای انسانی در انتخاب و تصمیم گیری چیست؟ ) -28

 نمره( 1های منابع طبیعی را از نظر مقدار ذکر نمایید؟ چهار مورد )محدویت -29

 نمره( 1برای شروع و انتخاب هر کسب و کاری چه اصولی را باید رعایت نماییم؟ ) -30
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